

俄罗斯著名钢琴演奏家合肥“谈”钢琴

走哪条路  
应由孩子做主

□记者 吴笑文

日前,俄罗斯著名钢琴演奏家、教育家、莫斯科柴可夫斯基音乐学院钢琴系教授阿尔卡迪·谢维多夫,现身合肥“大湖之约——艺术名家大讲堂”,以讲授与演奏并举的方式,带领现场观众感受了钢琴的魅力。

## “教学”也是一种学习

作为莫斯科爱乐乐团钢琴独奏艺术家,阿尔卡迪·谢维多夫对作品细腻的情感表达以及个人卓越的音乐才华吸引了音乐评论家广泛的关注。他被评价为高素质的音乐演奏家,他与听众的沟通发自灵魂,是一位音乐美学大师。来到合肥,他直言对这个城市充满好奇,希望能有时间出去好好逛逛,品尝合肥的美食。

目前,谢维多夫一边教学,一边全球巡演。为了平衡两者,平时,谢维多夫的工作重心放在教学上,等到临近演出的10天,他会暂

停教学,每天练10小时钢琴,为音乐会做准备。等到音乐会结束,他将花两倍的时间帮学生把课补上。谢维多夫认为,从事教学对于他的演奏有很大的帮助,“钢琴作品太多了,我不可能全部演奏完,教学过程中,能听到学生演奏的各种曲子,这对于我来说,是一种学习。”

## 学钢琴应由孩子自己做主

现在不少钢琴家开始采用新的演奏模式,喜欢做一些大师没有演奏过的版本,强调个性。谢维多夫予以反对,他认为钢琴家最重要的是传达作曲家本身的想法,“很多人要求个性、新奇,可是真正难的地方就在于正确理解作曲家的本意。”

关于孩子学琴的话题,在谢维多夫看来,孩子究竟该不该走上钢琴这条路,该由孩子自己来决定。“如同我,走哪条路,都是我自己来做决定。”谢维多夫说,孩子学完琴之后,该如何发展,家长和孩子一定要掌握好分界点,“孩子学琴到一定年龄后,就要准确认清能否走专业的路线。如果走专业的路线,那就需要花大量的时间来练琴,并且做出一定的牺牲。”

## 电影《遇见合肥》将开拍

星报讯(记者 吴笑文) 日前,一幅油画作品被以50万元人民币成功拍卖,平均每平尺高达8万,创下皖籍80后艺术家新纪录。音乐单曲成功冲顶音乐榜单的安徽本土80后画家张雨辉宣布,由他自编自演的电影《遇见合肥》将在合肥开拍。

张雨辉是位出生在亳州的原创歌手和画家。2011年底离开合肥,先后赴北京、上海发展,据其介绍,该片的原型是他上一张音乐专辑里的单曲《离开合肥》,萌生拍摄这部电影的出发点是想为合肥做点事情,毕竟在合肥呆了七八年,这里算是他的第二故乡。

## 拜仁德甲四连冠创历史

据新华社电 波兰锋霸莱万多夫斯基7日两度建功,帮助拜仁慕尼黑客场2:1战胜英戈尔施塔特队,提前一轮加冕本赛季德甲联赛冠军。这是拜仁连续第四个赛季联赛夺冠,成为德甲历史上第一支成就四连冠的球队。

排名第二的多特蒙德队本轮0:1不敌法兰克福,在联赛还剩一轮的情况下落后拜仁8分,由

此成就了拜仁的四连冠。不过,多特蒙德的77分已创造了德甲联赛1963年创立以来排名第二球队的积分纪录。

拜仁大将穆勒说:“我们完成了一个出色的赛季。我们面对的是德甲历史上最强的挑战者(多特蒙德)。这很特别,我们不需要低调看待。”

环万佛湖健身走、休闲皮划艇、国际骑游

全民健身  
“水陆”动起来

□记者 江锐

全民健身,健康安徽。每到假期,各种群体赛事纷纷亮相。这不,刚过去的这个周末,省直机关万佛湖环湖健身走、全民休闲皮划艇大赛、环巢湖国际骑游大会等都各具特色,人们通过不同的健身途径找到属于自己的快乐。

## 省直机关环湖健身走

5月7日,第九届省直机关万佛湖环湖健身走在舒城举行,来自全省78家省直单位的近千名干部职工参加。

省体育局局长高维岭介绍,自2008年以来,省直机关环万佛湖健身走活动连续举办了9届,目前已经成为深受大家欢迎的全民健身品牌活动,在引领省直机关广大干部职工踊跃参与全民健身,倡导绿色健康文明的生活方式上发挥了示范作用。

省体育局副局长陈海军表示,在万佛湖畔健身行走,不仅可以亲近大自然,还可以带领大家走进大自然,呼吁更多的人一起加入到全民健身运动中来,养成爱锻炼、会锻炼、勤锻炼的良好习惯,共同唱响“全民健身、健康安徽”的主题曲。

另悉,在环湖健身走的当天,省第四届全民健身运动会省直机关各项目的选拔也正式启动,本届运动会将于今年10月份在阜阳市举办。

## 休闲皮划艇巢湖开桨

5月8日,2016年中国全民休闲皮划艇大赛(合肥站)在巢湖岸边高速云水湾半岛公园举行。雅典、北京两届奥运会划艇冠军杨文军到场助阵,并与观众互动。

杨文军在接受采访时表示,“从竞技体育项目的皮划艇转到了休闲运动,让更多的老百姓亲身参与这个项目,获得快乐和健康,我觉得这对于推动这项运动帮助很大。”

谈到合肥举办皮划艇赛事,他坦言,巢湖水域条件很好,很适合推广皮划艇运动。“这种感觉跟陆地上的运动是不一样的,只有亲身参与才能体会到水上运动的乐趣。”

正如杨文军在倡议书中所说的那样:“让我们多点行动,做出自己的一份努力,健康身体需要我们每一位的热情参与。”值得一提的是,这是今年中国全民休闲皮划艇大赛的首个分站赛。

## 环巢湖国际骑游开赛

5月7日,2016环巢湖国际骑游大会在合肥鸣枪,共有来自安徽省内和上海、江苏等多个省市及德国、澳大利亚等多个国家的2000多名自行车运动爱好者参加了活动。

据合肥市体育局党组书记贾伟介绍:“从去年起,环巢湖全国自行车公开赛暨国际骑游大会被中国自行车运动协会正式纳入年度赛历,成为国字号赛事活动。就在两周前,合肥还举办了2016年环巢湖全国自行车公开赛,上演了速度与激情,展现了高水平自行车运动的魅力。”

书画飘香、音乐轻扬、名家执教、路子纯正  
星报国学堂“亲子班”邀您报名

书画飘香、音乐轻扬、沉香袅袅,修身养性、切磋技艺,这样的环境自然让人在喧嚣中心灵获得宁静。星报国学堂自4月9日揭牌以来,先后开辟了沈力花鸟、唐佳诗词班、史培刚书法班、王士龙山水班,深受学员好评。

当下,不少书画等培训机构,由于执教人自身基础不扎实,导致学员学习路子不正,甚至在艺术之路上越走越歪,成为“野狐禅”。

星报国学堂位于合肥政务区古玩城3楼,文化艺术氛围浓郁,聘请郭因、郭公达、吴雪等艺术大家担任顾问,张良勋、章飏、朱松发、朱秀坤、王少石、朱修立、潘国泰、王道良、贺泽海、钱雨亭等导师把脉教学,史培刚、石海松、黄书权、凌卓平、李胜春、刘云鹤、欧新中、王涌、吴德铭、李修建、王士龙、钱松林、唐佳、沈力等主讲教师一律是沿着文脉正宗之路而来,基础扎实、视野开阔,同时有着丰富的讲授能力,

确保高质量的教学。

应社会的要求,实现父母小孩同堂学习,共同进步,特开办亲子书法班、亲子花鸟班。由基本功扎实、富有经验的黄书权、李修建主讲,时间拟定在周日。

**黄书权:**安徽师范大学毕业、曹宝麟先生弟子,省青年书协首任创作部主任,现为出版社编审,杂志执行主编,出版书法字帖20余本。

**李修建:**实力派画家,长期在合肥师范学院、合肥老年大学等学校担任美术教师,其牡丹、紫藤、鱼虫独树一帜。

**温馨提示:**

**报名热线:**18226629388、15705608868、15715698655

**报名地址:**1.合肥东流路与东至路交口古玩城3楼星报国学堂;2.合肥黄山路599号时代数码港23层星报艺术中心。

详情登录星空艺术网(www.xyishu.com)

星报中韩文化交流团  
即将出发

为推动中国文化艺术走进韩国,促进中韩文化交流,进一步提升中韩友谊。通过展览、切磋、宣传,提升艺术家技艺和知名度。市场星报社特组织中韩文化交流团,初定于6月10日出发。本次文化艺术交流活动6天4飞,考察韩国重要景点举办作品展览。

届时,《市场星报》、《星空艺术》对活动专题报道,星空艺术网、掌中安徽、安徽财经网、星报艺术微信全程跟踪报道,对在交流活动中表现出色的成员,颁发“中韩文化交流使者”荣誉证书。

因需要提前预订机票,只要您是书画家、摄影家、雕塑家、剪纸等艺术家,赶紧报名,咨询热线:18226629388、15705608868、15715698655。详情登录星空艺术网(www.xyishu.com)。